

В Республике Тыва директор коммерческого предприятия признан виновным в совершении мошенничества в крупном размере



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю г. Кызыла, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть [хищение](#) чужого имущества путем [обмана](#), в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в августе 2016 года между заказчиком МБОУ «Хандагайтинская СОШ» Овюрского района и осужденным, являющимся генеральным директором ООО «Эл», был заключен муниципальный контракт на капитальный ремонт спортивного зала «Хандагайтинской СОШ» стоимостью свыше 900 000 рублей. В сентябре

2016 года осужденный, с целью личного обогащения, заведомо зная, что работы им фактически выполнены на меньшую сумму, изготовил акт и справку с заведомо ложными сведениями о якобы полном и качественном исполнении всех работ по капитальному ремонту школьного спортивного зала. Обеспечив перечисление всей суммы контракта на свой расчетный счет, осужденный похитил денежные средства в крупном размере в сумме 255 977,16 рублей, в последующем распорядившись ими по собственному усмотрению. Противоправные действия подрядчика выявлены оперативными сотрудниками УФСБ по Республике Тыва.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2,5 года со штрафом, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в коммерческих организациях сроком на два года. Наказание в виде лишения свободы назначено условно с испытательным сроком. Приговор вступил в законную силу.

Изображения



14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1723625>